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HepaBeHcTBO TpeyroJjibHUKA.

Y4aumcd roBOPUTh.

1. Jokaxwure, aro B Tpeyronpanke ABC BepHo Heprencro [AB — BC| < AC.

2. Jan tpeyronsuuk ABC.

a) Ha cropore BC ormeuena touka D. okaxure, uto AD + DC = AB + BC.
b) Buyrpu tpeyronbauka ABC' ormeuena Touka D. Jlokaxkure, uro AD + DC = AB + BC.

3. Ilycrb a, b, ¢ — AjIUHBI CTOPOH TPEYyroJbHHUKA, a My — JUIMHA €ro MeJMaHbl, TPOBEJIEHHOM K cTopoHe b.
a—+c

2

Hoxkaxkute, 910 M) <

4. OKOJIO KeJIe3HOU J0POoru

a) 10 OJIHY CTOPOHY;

b) 1o pasHble CTOPOHBI

PACIIOJIOXKEHBI JIBe JiepeBHU. B Kakoil Touke Ha »Kej1e3HO{ J10pore HyzKHO MOCTPOUTH CTAHIUIO TaK, ITOOLI
CyMMa PacCTOSHUil JI0 JiepeBeHb Oblia MUHUMAJIbHOM?

5. Hau kBagpatr ABCD u npousBoabras touka O. lokaxure, uto OA < OB + OC + OD.

6. Ha croponax AB, BC, CD u DA xBagpara ABCD ormeuennl Touku K, L, M u N cOOTBETCTBEHHO.
Jlokaxkure, 4To nepumerp 4derbipexyroiabuuka K LM N

a) Goubie, uem 2AB;

b) ne menbmre, uem 2AC.

7. Ha o6uccexkrpuce aemrero yria npu pepmuae C' Tpeyroabauka ABC B3sta Touka M. Jlokaxkure, 9TO

AC+CB < AM + MB.

YuyuMmcd Iucarb.

8. B pasuobemapernnom tpeyronbanke ABC AB = AC' u LA = 20°. okaxkwure, 9410

a) AB < 3BC;
b) AB > 2BC.
9. Touka D — cepeauna ocuoBanusa AC papHOOenpennoro tpeyroabHuka ABC. Touka F — ocHOBaHHE

HepHeHIuKY/IsIpa, OmymeHHoro u3 Toukn D Ha croporny BC. Orpesku AE u BD nepecekaioTcss B TOUKE
F. Ycranosure, kakoii u3 orpe3kos, BF win BE, niunnee.

10. B ugersipexyroapauke ABC D yron A Tynoii. Touka F — cepeauna croponsl BC. dokaxkure, ato 2AF <
DB+ DC.



